

3月28日,南京中心大酒店百花厅,苏教国际大学联盟奖学金选拔项目中8所美国名校招生主任将再一次来宁招生面试,选拔优秀学生并送出巨额奖学金。来访代表团将先后到达南京、徐州、扬州、南通等地进行奖学金面试,举办多场招生说明会,现场接受江苏省考生和家长的咨询和报名,为同学们提供最准确、最有效的留学意见与建议,现场决定学生能否被学校录取以及有无可能获得奖学金。

据介绍,8所美国名校包括美国芳邦大学、美国新奥尔良洛约拉大学、美国圣路易斯大学、美国密苏里大学堪萨斯分校、美国杜鲁门大学、美国罗斯霍曼理工学院、美国威斯特敏斯特学院等大学,分别将提供全额奖学金、半奖及部分奖学金给江苏的学生。这是继2007年、2008年苏教国际大学联盟奖学金选拔项目美国大学来组团江苏招生面试之后,美国大学第三次组团来江苏招生面试,单个奖学金最高金额达100万人民币。

苏教国际美国大学联盟奖学金选拔火热进行中 美国8大名校招生主任来宁招生

来的基本上是招生主任

此次8所来宁学校的代表均是学校的招生主任、国际学生办公室主任或副校长助理,负责协调国际学生的招生录取、入学工作、国外学习项目以及入学、签证支持等服务,并积极推动学校国际化和跨文化的有效交流。

帕特里克·柯比博士现在担任美国威斯特敏斯特学院国际学生招生办主任,并协助学院的发展和校友会相关事务。在美国密苏里州威斯特敏斯特学院工作近34年,其中在学生生活院担任院长20年,担任校友会负责人4年,担任助理副校长和招生服务办主任8年。瑞贝卡·芭汉是芳邦大学国际学生事务办公室主任,负责学校的大部分国际学生事务,包括招生、录取、入学管理顾问和校园社区国际化等。瑞贝卡有近十年的时间在国际教育领域工作,并以国际教育工作者的身份访问过30多个国家。米兰妮·克利斯特是杜鲁门州立大学的国际招生部副主任,负责国际学生的招生、入学、新生培训、咨询和项目设计等工作。与此同时,米兰妮积极推动学校的国际化进程,并服务于多家致力于推进国际学生的多元文化交流和拓展服务的委员会。约翰·雷纳是洛约拉大学新奥尔良分校招生部副主任。伯特·巴里博士是圣路易斯大学的国际学生办公室主任,负责协调国际学生的招生和入学工作、国外学习项目,以及入学、签证支持等服务。与此同时,他不遗余力地推动整个学校的国际化和跨文化的有效交流。从1985年,伯特·巴里博士就以国际教育工作者身份,积极投入NAFSA(国际教育工作者协会)的工作。艾伦·克里是罗斯霍曼理工学院的招生处副主任。从2001年开始在罗斯霍曼理工学院工作。之前在公立和私立学校都负责过招生方面的工作,使他能够充分地计划赴美留学的学生,并有针对性地给予建议。安吉拉·巴斯是密苏里大学堪萨斯分校国际学生事务办公室的招生专员。安吉拉从2007年开始从事国际学生的招生工作,对学校的申请和招生要求非常熟悉,对国际学生在美国会遇到的机遇与挑战也十分了解,她非常期待与江苏有留学计划的学生共同探讨赴美留学的机会。



伯特·巴里



约翰·雷纳



米兰妮·克利斯特



瑞贝卡·芭汉



帕特里克·柯比



艾伦·克里



安吉拉·巴斯

8所学校特色各异

芳邦大学

芳邦大学位于美国中部密苏里州圣路易斯市,是创立于1923年的私立大学,师生比高达1:14,以对学生无微不至的照顾闻名全美。其商学和运动管理学专业颇为知名,广告学和生物技术也是近年来的亮点。同时,芳邦大学亦列名《美国新闻与世界报道》美国最佳大学排行榜之上。优秀文理学院,研究生院在全美排名第65名,学院规模为在校学生3000人。学校第一年颁发给每位优秀生奖学金金额为\$2500~\$6500。

威斯特敏斯特学院

威斯特敏斯特学院成立于1851年,是位于美国密苏里州Fulton市的优秀私立文理学院,每班人数控制在14人以下,以保证个人关注度,在校学生1000人,而师生比高达1:14,极为重视学生成绩和毕业后表现,被《美国新闻与世界报道》杂志评为美国最佳研究院之一。威斯特敏斯特学院入学的1000名学生中,包括了15%的国际学生,来自超过65个不同的国家。该校著名专业包括计算机技术、商学、教育学等。学校第一年颁发给每位优秀生奖学金金额为\$2000~\$6000不等。

密苏里大学堪萨斯分校

密苏里大学堪萨斯分校位于美国密苏里州堪萨斯市,是一所建立于1963年的研究型公立大学,既有传统专业又有新兴边缘学科专业,该校的教育力量集中在视觉和表演艺术、健康科学、城市事务(包括法律、商学、教育等)三个方面。在US News & World Report的排名中,被评选为第三级国家级大学。密苏里大学堪萨斯分校共有17个院系,约有50种的大学课程及近30个的硕士学位课程,并且也有博士班,供学生攻读。该校在校学生14400人,师生比1:7。学校第一年颁发给每位优秀生奖学金金额为\$2000~\$16000。

杜鲁门大学

杜鲁门大学建于1867年,在2007年美国大学排名中,杜鲁门大学列中西部地区第8名,而在“100所最有价值的学院”目录里杜鲁门大学位列27。学校特色专业为初级教育、商业经营管理和运作、市场营销/市场管理、组织通讯、心理学等。在校学生6000人师生比为1:16。学校第一年颁发给每位优秀生奖学金金额为\$1000~\$6000不等。

圣路易斯大学

圣路易斯大学创立于1818年,拥有近两百年的悠久历史,位于美国密苏里州圣路易斯市。圣路易斯大学是全美一流综合性大学,综合排名前77位,是美国西部地区最佳的大学之一。逾万学员来自80多个国家,大学雄厚的教育基金为90%以上学员提供了资助,在2006-2007学年,圣路易斯大学为学生提供的各种奖学金和助学金总额高达八千万美金。最好的学科包括地球物理、气象学、航空学、太空工程和保健科学等。最近开设的电机工程以及学生选修最多的商科管理,也获得好评。学院在校学生11000人,师生比是1:12。

罗斯霍曼理工学院

罗斯霍曼理工学院位于美国印第安纳州,成立于1874年,是一所私立的四年制理工科类学校。超一流理工学院,仅略次于麻省理工和加州理工等,在全世界理工教育界都享有极高声誉。学院强调本科和硕士教育,在《美国新闻与世界报道》美国最佳大学排行榜中的本硕类学院中排行高踞总分第一,并在大多数工程类学科的分类排行中也独占鳌头,包括机械工程、计算机工程、化学工程等等很多都连年夺得单项第一。学院极为重视每一位学生的学业和就业,每年毕业生都极为抢手,是真正的科学家和顶尖工程师的摇篮。特色专业有应用生物学、生物医学工程、化学工程、化学、土木工程、计算机

工程、计算机科学、经济学、电机工程、工程物理学、数学、机械工程、光学工程、物理学、软件工程等。学校第一年颁发给每位优秀生奖学金金额为\$3000~\$7500。

芝加哥洛约拉大学

芝加哥洛约拉大学位于美国伊利诺州芝加哥市,是一所四年制私立天主教大学,成立于1870年,是美国28所基督教大学中最大的学校之一。在芝加哥洛约拉大学中,97%的全职老师都拥有博士学位或者是该领域的最高学位,而且都是毕业于美国国内的著名大学,比如哥伦比亚、康奈尔、哈佛、西北、普林斯顿、加州伯克利、芝加哥、耶鲁等名校。该校本科生的师生比例是1:13。目前在校学生人数大约为15000人,海外生百分比为2%。该校是拥有美国大学优等生之荣誉学会称号的美国高校之一。长期被《美国新闻与世界报道》杂志评为最佳大学。大学较好的学科包括政治科学、哲学、刑法、大众传播、生物、护理及戏剧,商科管理学科口碑也很好。学生修读最多的学科包括商科管理(24%)、社会科学(14%)、心理学(11%)、大众传播(11%)、生命科学(8%)。学校第一年颁发给每位优秀生奖学金金额为\$5000~\$20000。

新奥尔良洛约拉大学

新奥尔良洛约拉大学建立于1837年,位于美国路易斯安纳州新奥尔良市,该校是第一流全国综合性私立大学,全美综合大学排名60位左右。该校是美国南部地区著名的大学之一,近年来持续排名在南部最佳大学之列,同时被《美国新闻与世界报道》杂志的特刊评为全美60所最佳学院之一。同时,权威的《拜伦排行-大学教育性价比》将其评为全美性价比排行前百分之七。学员来自46个国家,85%的全职教师拥有博士学位。医科、生物工科、法学、自然科学为该校商科特色专业。学校第一年颁发给每位优秀生奖学金金额为\$2000~\$16000。

开班预告

苏教国际歌德语言培训中心 4月11日开班

苏教国际歌德语言培训中心是目前南京唯一一家遵循北京歌德学院教学体系的德语培训机构,以欧洲语言共同参照标准(GER)作为教学标准,接受北京歌德学院的内部质量评估,颁发在全球拥有广泛认可度的歌德学院各级各类证书。

现设有超级强化班、超级强化快班和周末强化班,学习时间灵活,可根据自己时间安排选择适合的课程。苏教国际歌德语言培训中心地址:上海路205号,详情电话咨询(025)83335690、83335972。

相关链接

权威国际预科留学安全通道

接受国内高层次预科教育后再留学已经成为学生、家长、海外大学高度认可的留学道路,权威、规范、逐步适应的国内预科特征确保了留学之路安全、可靠。

得到国际认证的国内预科项目为学生合理规避在国内接受单一的高校评价模式和录取的现状,使一部分同学能从全球化高等教育的更广阔空间去选择适合的大学,拓宽了升学途径。国内预科项目一般具有“多校参与”的特征,预科毕业生可以在课程对接的众多大学中合理选择,和直接去国外读预科之后只能选择一所大学相比,大大增加了大学的选择范围。同时通过预科合理、有利的评价体系,提升了入取大学的层次,最终实现递进录取,“本三层次学生进本二、本二层次学生进本一、本一层次学生进名校”,是学生出国留学规范、稳妥的最佳通道。

江苏国际预科学院由苏教国际主办,集预科教育、语言培训、国际考试、留学服务为一体,为准备出国留学的学生提供优质、规范的大学预科教育和安全、多元的留学之路。高二或应届高中毕业生入读该院预科课程,成绩合格后可直接进入美国、英国、加拿大、澳大利亚、法国、韩国等国家大学的本科一年级。办学六年来,已有千名学生踏出国门进入理想大学,成功率高达99%。医院地址:上海路205号(省教育厅院内),详情可拨打(025)83335996、83335997、83335998进行咨询,亦可登录学院网站(www.jsyk.cn)查看详情。

JESIE 苏教国际 www.jesie.org

苏教国际大学联盟奖学金选拔项目再次启动

赴美留学多快好省

美国8大名校奖学金登陆南京

现场咨询,面试让您满载而归

圣路易斯大学、罗斯霍曼理工学院、汉德里克斯学院、杜鲁门大学

芳邦大学、洛约拉新奥尔良大学、密苏里大学堪萨斯分校、威斯特敏斯特学院

•3月28日(周六)09:30-13:00•

徐州•3月29日 南京市中山东路75号中心大酒店2楼百花厅 扬州•3月30日 南通•3月31日

项目办公室电话:025-83335498 83335942 83335799 联系人:杨老师 石老师 韩老师